

31. ИЮЛ 1959.

г. Ташкент

Газета №

В гостях у колхозников

С «ТРЕТЬИМ ЖЕЛАНИЕМ» — пьесой чешского драматурга Братислава Блажка познакомились не только ташкентцы, но и труженики села нашей области. Ее показали артисты театра «Еш гвардия». Они побывали в колхозе имени генерала Рахимова Калининского района, в колхозе «Кызыл Узбекистан» Орджоникидзевского района и в других хозяйствах. В репертуаре сформированной недавно разъездной труппы также пьеса молодого узбекского драматурга Максима Каримова «Мое семнадцатилетие».

Сейчас «Еш гвардия» готовится к новому сезону.

— После успеха «Дуэли», поставленной по пьесе киргизского драматурга М. Байджиева, наш коллектив стал смелее браться за сложные произведения сценического искусства, — рассказывает директор театра Гаян Ахрарович Джахачгиров. — Одна из самых ответственных работ — пьеса известного драматурга Петера Вейса «Дознание». Ставит ее молодой талантливый режиссер Иргаш Мусафаев. Мы укрепляем творческие связи и с литераторами нашей республики. Скоро заканчивают пьесы для «Еш гвардии» молодые писатели Эркин Вахидов и Абдулла Арипов.